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На Другом фестивалу средњошколских представа „Удахни културу” који је организовао
Центар за културу „Семберија” из Бијељине, ученици  СШЦ „Петар Кочић” из нашег града
наступили су са представом „Матуранти”, а ученица Марија Николић је освојила награду
за најбољу глумицу. Представа је говорила о проблемима средњошколаца и на нов начин
донијела читаву галерију ликова из познатих књижевних дјела.

  

- Цијела наша екипа је са уживањем радила на овој представи; били смо као једно и овај
успјех је и њихов успјех. Захваљујем се организатору, медијима, својој школи,
професорима и свима који су допринијели да моји другари и ја будемо дио овог пројекта
- каже Марија.

  

      

Она је истакла да је посебно задовољна реакцијом публике која их је максимално
подржала смијехом и аплаузима. Марија ће наставити да се аматерски бави глумом у
оквиру Позоришта младих у Зворнику, а у плану је да представа „Матуранти” буде
изведена и у нашем граду.

  

Професорица Цвијета Ђурђић која је са колегиницом Ружицом Пантић припремала
представу каже да су задовољни оствареним резултатом.

  

- Од тренутка кад смо добили позив за Фестивал, веома озбиљно смо почели да радимо
јер нам је било важно да на најбољи могући начин представимо своју школу и свој град.
Драго нам је да смо успјели у томе и награда коју смо добили нам је веома значајна, али
нам је исто тако важна позитивна реакција публике и коментари које смо добили након
извођења. У представи се појављује велики број ликова тако да је пуно ученика добило
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прилику да се опроба на позоришним даскама, а многима од њих је ово прво глумачко
искуство. Важно је истаћи позитивну атмосферу која је владала на пробама и, иако је
често било напорно, сви смо уживали у раду. Надамо се да је ово само почетак и да ће
бити још пуно успјешних представа у наредном периоду - навела је Ђурђић и изразила
захвалност директорици школе Биљани Писић на подршци за наступ, те Ђорђу Деурићу
директору Дому омладине гдје су се припремали за наступе у Бијељини.
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